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SPRENDIMAS
DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015-05-11 SPRENDIMO
NR. TS V(2)-2336 PAKEITIMO

2018 m.                        d. Nr. TS
Kazlų Rūda

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos narės Daivos Balandienės 2017-12-06 prašymą, Kazlų Rūdos savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2015-05-11 sprendimo Nr. TS V(2)-2336 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ 1.1.2 punktą, vietoje žodžių „Daiva Juknevičienė, Tarybos narė“ įrašant žodžius „Daiva Balandienė, Tarybos narė“.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.                



Savivaldybės meras                                                                                               Vytautas Kanevičius





























Kazlų Rūdos savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015-05-11 SPRENDIMO 
NR. TS V(2)-2336 PAKEITIMO

2018-01-02
Kazlų Rūda
	
Sprendimo projekto teisinis pagrindas: Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis.
Sprendimo projekto rengimo priežastis: atsižvelgiant į tai, kad pasikeitė Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos (toliau tekste - Taryba) narės Daivos Juknevičienės pavardė, yra tikslinga pakeisti Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2015-05-11 sprendimą Nr. TS V(2)-2336.
Sprendimo tikslas: pakeisti Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2015-05-11 sprendimą     Nr. TS V(2)-2336 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ 1.1.2 punktą vietoje žodžių „Daiva Juknevičienė, Tarybos narė“ įrašant žodžius „Daiva Balandienė, Tarybos narė“.
Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams, o priėmus šį sprendimą galiojančius teisės aktus pakeisti nereikės.
Projekto įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikia.
Sprendimo projektas antikorupciniu požiūriu nevertintinas.



Skyriaus vedėja                                                                                                           Rasa Kašinskaitė 
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