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SPRENDIMAS
DĖL TAIKOS SUTARTIES CIVILINĖJE BYLOJE NR. 2-1279-728/2018

2018 m.                        d. Nr. TS
Kazlų Rūda

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos civilinio proceso kodekso 140 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2016-12-28 sprendimu Nr. TS V(19)-2724 patvirtinto Kazlų Rūdos savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 3.10,  5 ir 6.3 punktais, įgyvendindama Lietuvos Respublikos Konkurencijos tarybos 2012 m. balandžio 19 d. nutarimą   Nr. 2S-5 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės sprendimų pratęsiant Kazlų Rūdos miesto šilumos ūkio modernizavimo ir renovavimo sutartį su UAB „Litesko“ atitikties Lietuvos Respublikos konkurencijos įstatymo 4 straipsnio reikalavimams“, atsižvelgdama į Šilumos ūkio strategijos Kazlų Rūdos mieste darbo grupės 2018 m. sausio 25 d. protokolą Nr. ŠŪ-2  Kazlų Rūdos savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:  
1. Pritarti taikos sutarties sudarymui civilinėje byloje Nr. 2-1279-728/2018, nagrinėjamoje Vilniaus miesto apylinkės teisme pagal ieškovų – Kazlų Rūdos savivaldybės ir UAB „Kazlų Rūdos šilumos tinklai“ – ieškinį atsakovui UAB „Litesko“ dėl sandorių nuginčijimo. 
2. Patvirtinti taikos sutartį civilinėje byloje Nr. 2-1279-728/2018 (pridedama). 
3. Įgalioti: 
3.1. Kazlų Rūdos savivaldybės merą pasirašyti šio sprendimo 2 punkte nurodytą taikos sutartį ir kitus susijusius dokumentus;
3.2. UAB „Kazlų Rūdos šilumos tinklai“ direktorių pasirašyti šio sprendimo 2 punkte nurodytą taikos sutartį ir kitus susijusius dokumentus.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.                



Savivaldybės meras                                                                                             Vytautas Kanevičius 














Kazlų Rūdos savivaldybės tarybai  


AIŠKINAMASIS RAŠTAS 
DĖL TAIKOS SUTARTIES CIVILINĖJE BYLOJE NR. 2-1279-728/2018

2018 m. vasario 2 d. 
Kazlų Rūda 

Lietuvos Respublikos Konkurencijos taryba (toliau – Konkurencijos taryba) 2012 m. balandžio 19 d. nutarimu Nr. 2S-5 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės sprendimų pratęsiant Kazlų Rūdos miesto šilumos ūkio modernizavimo ir renovavimo sutartį  su UAB „Litesko“ atitikties Lietuvos Respublikos konkurencijos įstatymo 4 straipsnio reikalavimams“ (toliau – Nutarimas), pripažino Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos sprendimą[footnoteRef:2], kurio pagrindu buvo pratęstas Kazlų Rūdos miesto šilumos ūkio modernizavimo ir renovacijos sutarties (toliau – Modernizavimo sutartis) galiojimas iki 2030 metų, pažeidžiančiu Lietuvos Respublikos konkurencijos įstatymo 4 straipsnio reikalavimus. Tais pačiais pagrindais pažeidžiančiu Lietuvos Respublikos konkurencijos  įstatymo  4 straipsnio reikalavimus buvo pripažintas ir Susitarimas[footnoteRef:3].     [2:  Kazlų Rūdos savivaldybė tarybos 2007 m. gruodžio 20 d. sprendimas Nr. TS 7-227 „Dėl pritarimo susitarimui Nr. P003-KR „Dėl 2000-11-10 sutarties Nr. 00-11-10-008 „Dėl Kazlų Rūdos miesto šilumos ūkio modernizavimo ir renovacijos“  pakeitimo ir papildymo“. ]  [3:  2008 m. sausio 30 d. Susitarimas Nr. P003-KR Dėl Kazlų Rūdos miesto šilumos ūkio modernizavimo ir renovacijos 2000-11-10 sutarties Nr. 00-11-10-008 pakeitimo ir papildymo.] 

Konkurencijos taryba Nutarimu Kazlų Rūdos savivaldybę įpareigojo: i) Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2007 m. gruodžio 20 d. sprendimą Nr. TS7-227  ir šio sprendimo pagrindu Kazlų Rūdos savivaldybės ir UAB „Litesko“ 2008 m. sausio 30 d. pasirašytą ii) Susitarimą panaikinti arba pakeisti taip, kad neprieštarautų Lietuvos Respublikos konkurencijos įstatymo         4 straipsnio reikalavimams.  
Kazlų Rūdos savivaldybė vykdydama Konkurencijos tarybos Nutarimo pirmąjį reikalavimą, 2012 m. rugpjūčio 1 d. Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos sprendimu Nr. TS IV(19)-1609 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2007 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. TS 7-227 pripažinimo netekusiu galios“ pripažino Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos sprendimą netekusiu galios, t.y. jį panaikino.
Dėl Konkurencijos tarybos Nutarimo antrosios dalies įgyvendinimo, Kazlų Rūdos savivaldybė laikėsi pozicijos, jog Susitarimas, (kuris, kaip konstatavo Konkurencijos taryba prieštarauja Lietuvos Respublikos Konkurencijos įstatymo 4 straipsniui) negalioja dėl prieštaravimo imperatyvioms įstatymo normoms, todėl turi būti panaikintas. Tuo tarpu UAB „Litesko“ nuosekliai laikėsi pozicijos, kad Modernizavimo sutartis turi galioti iki 2030 m., taip pat, kad Susitarimo prieštaravimas Lietuvos Respublikos konkurencijos įstatymui nelemia jo negaliojimo, o tik sudaro prielaidas Susitarimo pakeitimui sutrumpinant Susitarime nustatytą terminą tokiu būdu, kad šis neprieštarautų Lietuvos Respublikos Konkurencijos įstatymo 4 straipsniui. Kazlų Rūdos savivaldybė siekdama įgyvendinti Konkurencijos tarybos Nutarimą, inicijavo teisminį procesą[footnoteRef:4], t.y. kreipėsi į teismą su ieškiniu, prašydama pripažinti negaliojančiais Susitarimą ir jį lydinčius susitarimus, kuriais iki 2030 m. buvo pratęstos Modernizavimo sutartį lydinčios Nuomos sutartys.  [4:  Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2015 m. sausio 28 d. sprendimas Nr. TS IV(44)-2293 „Dėl pavedimo inicijuoti teisminį procesą dėl sandorių nuginčijimo“.] 

Vilniaus miesto apylinkės teisme nagrinėjama civilinė byla Nr. 2-1279-728/2018 pagal ieškovų Kazlų Rūdos savivaldybės ir UAB „Kazlų Rūdos šilumos tinklai“ ieškinį atsakovui UAB „Litesko“ dėl sandorių nuginčijimo. Vilniaus miesto apylinkės teismas įvertinęs, kad ginčo šalys nėra išnaudojusios visų galimybių kilusį ginčą išspręsti taikiai, pasiūlė bylos šalims siekti tarpusavio kompromiso (priimtino susitarimo abiem šalim) sudarant taikos sutartį.
Derybų procese šalių atstovai priėmė kompromisinius sprendimus tarpusavio nuolaidų būdu ir nusprendė sudaryti taikos sutartį civilinėje byloje Nr. 2-1279-728/2018, nagrinėjamoje Vilniaus miesto apylinkės teisme pagal ieškovų Kazlų Rūdos savivaldybės ir UAB „Kazlų Rūdos šilumos tinklai“ ieškinį atsakovui UAB „Litesko“ dėl sandorių nuginčijimo. Taikos  sutartimi šalys susitaria nuo 2018 m. balandžio 30 d. imtinai nutraukti (faktinius šalių santykius) šalių sudarytą Modernizavimo sutartį bei Nuomos sutartis (neatsiejami Modernizavimo sutarties priedai). Modernizavimo sutarties nutraukimo tvarka nustatyta taikos sutartyje. 
Kazlų Rūdos savivaldybės tarybai aprobavus taikos sutartį, ji būtų pasirašoma Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos įgaliotų atstovų, ir teikiama tvirtinti Vilniaus miesto apylinkės teismui. Tvirtindamas taikos sutartį, teismas priima nutartį, kuria nutraukia bylą.  
Sprendimo projektas antikorupciniu požiūriu nevertintinas. 
	


Skyriaus vedėjas                                                                               		  Arūnas Žemaitis 
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